



# 在丰县,有一种温暖 一直都在……

近日,丰县团县委组织青年商会代表、新生代企业家代表、苏北计划志愿者代表,开展“点亮微心愿·温暖送到家”暖冬行动。2022,有你们真好!



## 冬日的低温 挡不住颗颗爱心汇成的暖流

青少年是祖国的未来,是民族的希望。为把党和政府的温暖、社会各界的关爱传递给他们,让他们健康快乐成长,团县委联合青商会代表等一行人先后来常店镇、首羡镇部分困境青少年家中进行实地走访慰问。

慰问中,大家与孩子们和家长们亲切交谈,了解他们生活中存在的困难和问题,并送上新年的祝福,激励他们坚定信心,努力学习,顽强拼搏,立志成才,将来以实际行动回报温暖的社会。

青商会企业家纷纷表示,他们将一如既往积极践行企业社会责任,广泛参与爱心公益活动,传播社会正能量,共促时代新风尚。

## 一个爱心,成就一个梦想

与此同时,活动当天,在首羡镇中心小学,大家和孩子们一同观看安全防护意识动画短片,一起做

手工,在欢声笑语中为孩子们送上新春祝福。

“2021年,在关爱困境青少年工作中,团县委建设完成了60间梦想小屋。常态化开展微心愿,红色观影和爱心暑托班等活动。下一步,团县委将结合梦想改造+关爱服务计划,筑牢“事实孤儿”等困境青少年关爱服务体系,用更有温度的工作,为他们提供更多的帮助,带来更多温暖。”丰县团县委副书记李浩说。



用心关爱困境儿童的成长,不仅是送去了物质关怀,更重要的是给予陪伴和鼓励,同时,也希望更多爱心人士加入到关爱帮助困境儿童的队伍中来,为促进社会文明和谐尽一份力,为祖国花朵的茁壮成长献一份爱心。

青少年是国家的未来、民族的希望,丰县始终将关爱和帮扶困境青少年作为自身的职责使命,团县委表示将充分发挥联系、引导、服

务青少年的重要作用,积极开展走访慰问、捐资助学等活动,为困境青少年营造健康成长的良好环境。



有一份光,发一份热  
萤火汇聚成星河  
我们的城市才更有温度  
他们仿若夜空的繁星,熠熠生辉  
也期待更多的爱心人士  
参与到帮扶当中  
为丰县注入更多温情  
丰县融媒体中心:路硕 马强 吴尘



## 急!丰县一2岁 孩子高烧昏迷! 千钧一发……

2022年1月14日上午10时38分许,丰县交警大队顺河中队执勤人员在254省道北环路口巡逻时,遇到一女士求助,声音非常急迫,声称她的两岁女儿高烧昏迷,需要送去医院急救,因这位女士对路线不熟悉且开车缓慢,情绪非常激动,请求帮助。

为全力保障道路畅通,执勤人员开启双闪应急灯并拉响警报,提醒社会车辆主动让行,同时,拨打急救电话,通知医护人员做好接应准备,仅用5分钟,便将发烧的孩子送到县人民医院急诊科,为孩子赢得了宝贵的救助时间。

因救治及时,孩子并无大碍。执勤人员争分夺秒护送孩子,受到群众赞扬!

原本需要20分钟的路程,在警车的护送下仅仅走了5分钟,给孩子开出一条生命通道……

他们是回家路上的“守护者”,也是生命的“守护者”,警灯闪烁,初心如磐。

一抹红蓝,就是这座城市最平安的颜色,为丰县交警点赞。

## 丰县交警 上演紧急营救!

2022年1月9日11时许,两位老人翻入3米深沟。关键时刻丰县公安局交警大队民警火速救援,成功营救。受到老人亲属和群众一片赞誉。

### 辖区内发生一起交通事故 收到警情,立即出警

警情就是命令,正在附近的巡逻执勤人员接警后火速赶往。到达现场后发现一辆电动三轮车侧翻在路边深约3米沟内,两位老人均不同程度受伤。民警迅速采取简单的救助措施,询问老人的情况,拨打120急救电话。

急救车到达后,民警和热心群众将两位90余岁高龄的老人抬上了救护车,送往医院,由于送治及时,两位老人病情已趋于稳定。



## 好人顾忠厚,必须赞!

根据“徐州好人”评选程序,综合考虑候选人事迹,“徐州好人”评选组委会意见以及群众评议情况,顾忠厚等8人当选2021年10月、11月“徐州好人”。

### 顾忠厚

助人为乐好人



顾忠厚,男,1945年12月生,丰县欢口镇陈大庄村村民。出生于革命家庭的他,深知知识改变命运的道理,秉承“活着就得做点事”的朴素理念,数十年来省吃俭用,救助困境家庭、资助贫困学子。从上世纪80年代起,他先后捐资近40万元默默资助了40余位寒门学子,除了每年给资助的学生3000或4000元的“奖学金”外,还给孩子们购置衣物。2021年9月26日,身患癌症刚痊愈的他担心因身体状况导致正在资助的孩子再次面临困境,便决定从儿子们给的治

病钱中拿出10万元成立“顾忠厚助学基金”,并倡议更多的单位和个人加入到助学行列。他用自己的爱心和力量,照亮着贫困学子的前行之路,诠释了中华民族乐于助人的传统美德。

其实,一直以来丰县正能量爆棚,还有很多像他一样的好人。

### “见义勇为”好人 临危不乱营救 落水青年的基层干部



邱国权,男,1979年生,丰县顺河镇王寨村党支部书记。

2021年1月27日晚,邱国权在路过闸坝桥桥头时看到一名青年男子落水,立即拨打报警电话。由于不会游泳,他先后两次下河,想用树枝等物营救,但该男子逐渐飘向河中央,距离岸边越来越远。他没有放弃,沿河找到了一艘小木船,和赶到的派出所

民警、蓝天救援队人员一起乘船,将落水青年拽上岸。

### “孝老爱亲”好人

连续8年带瘫痪母亲上班的孝子



王思坤,男,1969年生,丰县福利印刷厂职工。

2013年,王思坤父亲去世,母亲患有老年痴呆症并且全身瘫痪。为了更好地照顾母亲,在得到厂领导同意后,他每天骑着三轮车带着母亲上班。多年来,他没睡过一天整觉,夜里每隔两个小时就要给母亲翻身,因为他的细心照顾,母亲从没生过褥疮。

脚下沾满泥土  
心中沉积真情

他们用自己的实际行动  
践行着社会主义核心价值观  
感谢这些可爱的人  
让城市更文明!  
更美好!更有温度!